

چاپ: کار و کارگر ۶۶۸۱۷۳۱۷

نشانی تحریریه: تهران، خیابان انقلاب، خیابان دانشگاه، نرسیده به راهنمهر، پلاک ۱۳۲

نشانی سایت: toseeirani.ir

ایمیل: toseeirani@gmail.com

تلفن تحریریه: ۰۲۱)۶۶۹۵۶۶۰

اینستاگرام: @tosee_irani

تلاش کارتال برای رفع سوءتفاهم بزرگ در یک نشست خبری:

تاپایان فصل به‌دنبال قهرمانی هستیم



صحبت‌های کار تال را بخوانید:

مصدوم و محروم داشتیم

اما جایگاه خوبی داریم

امروز ششما را به اینجا دعوت کردیم و به این خاطر که امیدد از شما تشکر میکنم. این نشست را گذاشتم که بیشتر آشنا شویم تا شما بدانید ما میخواهیم چه کنیم و چه اهدافی داریم. ما اینجا آمدیم و در شرایطی قرار گرفتیم که بازیهای سختی داشتیم و بازیکنان آسیب دیده و محروم زیادی داشتیم. اما با تمام این شرایط، در جایگاه خوبی در جدول قرار داریم.

سوء تفاهم شده

من قهرمانی این فصل را نمی خواهم

یک سوء تفاهمی پیش آمده در مورد اینکه من قبلا گفتم هدف اصلی ما فصل آینده است. امیدوارم اشتباه متوجه نشوید، من الان آدم اصلاح کنم. ما این فصل تمام تلاشمان را برای قهرمانی انجام خواهیم داد و هر چیزی که از دستمان بر بیاید، انجام خواهیم داد. چرا گفتم من منتظر فصل بعد هستم؟ چون برای موفقیت یک تیم وساخت یک تیم، در ابتدای فصل وقت بیشتری هست. این موفقیت تیم باید در ابتدای فصل یک اردو برگزاریم و مدت زیادی باهم باشیم و تاکتیک‌ها را مرور کنیم.

چهره به چهره

چالش‌های پیش‌روی النصر؛ شور تماشاگران، انگیزه بازیکنان

غیبت رونالدو در دیدار مقابل استقلال

باشگاه النصر شاید ستارهای زیادی در ترکیب داشته باشد، ولی واضح است که کار راحتی مقابل استقلال نخواهد داشت. به گزارش فوتبال ۳۶۰، استقلال ایران در مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ نخبران آسیا باید دوشنبه شب در ورزشگاه آزادی به مصاف النصر عربستان برود و یکی از سخت‌ترین بازی‌هایش در ماه‌های اخیر را تجربه کند. در ست‌است که به لحاظ وضعیت کنونی ۲ باشگاه، بسیاری بازی راحتی برای النصر در این مرحله از رقابت‌ها منصور هستند ولی واقعیت این است که تا توجه به میزبانی استقلال و البته مشکلاتی که این روزها النصر با آن دست و پنجه نرم می کند، این بازی چندان دیدار ساده‌ای برای عربستانی‌ها نخواهد بود. دست کم این موضوعی است که مورد توجه رسانه‌های عربستانی قرار گرفته و یکی از آن‌ها در آستانه همین دیدار، نوشته که النصر اگر می‌خواهد، رویای قهرمانی‌اش در آسیا را حفظ کند باید بتواند از این بازی در تهران دست بر خراج شود. «ارم نیوز» در ادامه مواردی را به عنوان چالش‌های پیش‌روی این تیم در تهران بر شمرده که به بخشی از آن اشاره شده‌است.

جای خالی ستاره‌ها

التصر در تقابل با استقلال بازیکنان زیادی را دلیل مصدومیت در اختیار ندارد. مهم‌ترین آن‌ها کریستیانو رونالدو است. غیبت او به طور واضحی به معنای کاهش قدرت هجومی خط حمله النصر است. خاصه اینکه، رونالدو توانایی باز کردن گره بازی، در زمان لازم را دارد. در دست است که رونالدو تنها غایب این بازی نیست ولی او نماد تیم، فر مانده و الهام‌بخش بازیکنان است که جای خالی‌اش علاوه بر فقدان قدرت رهبری در تیم، به لحاظ روحی هم‌روی بازیکنان النصر اثر منفی دارد. ضمن اینکه شرایط سادو ی‌مانه هم به طور قطعی روشن نیست و عدم حضور او که او بازیکنی سری عتی و در بیل زن است می تواند النصر را در خلق موقعیت و نفوذ به خط دفاعی استقلال، ناکار آمد کند. در کنار این معما، غیبت آمریکا لاپورت هم لطمه بزرگی برای النصر است. لاپورت سوپاپ اطمینان خط دفاعی و فرمانده انتهایی زمین این تیم محسوب می‌شود که بازال پاسال‌های دقیق و بازی خوانسی عالی، نقش مهمی در النصر دارد.

<div><div> </div><div><div>چاپ: کار و کارگر ۶۶۸۱۷۳۱۷</div></div></div>	
<div><div> </div><div><div>نشانی تحریریه: تهران، خیابان انقلاب، خیابان دانشگاه، نرسیده به راهنمهر، پلاک ۱۳۲</div></div></div>	
<div><div> </div><div><div>نشانی سایت: toseeirani.ir</div></div></div>	
<div><div> </div><div><div>ایمیل: toseeirani@gmail.com</div></div></div>	
<div><div> </div><div><div>تلفن تحریریه: ۰۲۱)۶۶۹۵۶۶۰</div></div></div>	
<div><div> </div><div><div>اینستاگرام: @tosee_irani</div></div></div>	
<div><div> </div><div><div>شماره ۱۸۵۷ / دوشنبه ۱۳ اسفند ۳- ۱۴ / ۲/ رمضان ۱۴۴۶ / ۳/ مارس ۲۰۲۵</div></div></div>	

چیز مان خیلی خوبی است و اگر فولاد همچین امکاناتی دارد ما باید به آنها تریک بگوییم. اگر آنها همچین امکاناتی دارند ما هم باید داشته باشیم. پرسپولیس یکی از باشگاه‌های بزرگ ایران است. زندگی مسا در زمین‌های تمرین من می‌گذرد. من این چیزهایی که به شما گفتم، به رئیس باشگاه گفتم. او هم به ما وعده‌هایی داد و گفت حق دارید. ایشان هم سعی میکنند چنین امکاناتی را پیدا و فراهم کنند. انشالله از رئیس باشگاه انتظار دارم که برای فصل آینده این امکانات را برای ما فراهم کند.

تال حظه آخر برای قهرمانی می‌جنگیم

در این رقابت لیگ تال حظه آخر کار را ادامه خواهیم داد. من و تیمم به دنبال نمایش مثبت و تهاجمی خواهیم بود و این را ادامه خواهیم داد. بچه‌ها خیلی تشنه یادگیری هستند و این خیلی برای من جالب است و خوشحالم میکنم. در هر حال هر چه بشود ما نمایش تهاجمی خواهیم داشت تا طرفداران خوشحال شوند. فکر میکنم با این نمایش، هواداران ما در کل ایران خوشحال هستند. ما دنبال این هستیم که نمایش سزاوارانه را ارائه بدهیم و فکر میکنم میتونیم این کار را انجام دهیم. اما برای اینکه تیم را خوب کنیم، باید زمین تمرین خوبی داشته باشیم. برنامه ما این است که فوتبال ایران را چند پله بالا ببریم و پرسپولیس رادر بالاترین رده ممکن ببریم. می‌خواهیم توان خودمان را به کار بگیریم تا طرفداران خوشحال شویم. می‌خواهیم قهرمانی لیگ را به دست بیآوریم. ما از وقتی آمدیم در هتل زندگی میکنیم از صبح تا شب در حال کار هستیم تا برای پرسپولیس مفید باشیم، تیم را موفق کنیم و هواداران خوشحال شوند. ما می‌خواهیم کاری کنیم و چیزی نشان بدهیم که ببینید در حال پیشرفت هستیم.

باید به یکدیگر اعتماد کنیم و

صمیمی باشیم

از کارمندان هتل خیلی ممنونیم و آنها در حال کار هستند تا ما اینجا سختی و زحمت نکشیم. آنها خودشان شاهد هستند که ما تا آخرین ساعات شب در اتاق جلسات دنبال کار هستیم. از وقتی به ایران آمدن تا الان، برای مفید بودن برای پرسپولیس و پیشرفت پرسپولیس چه در نتایج و چه نمایش و چه شخصیت بازیکنان، تلاش میکنیم. ما باید تک به تک به یکدیگر اعتماد کنیم و راهمان را ادامه دهیم. صحبت‌های من تا همینجا بود. حالا شما سوال بپرسید. صمیمی و راحت می‌خواهیم باهم صحبت کنیم. من یک انسان صمیمی و گرم هستم. اگر چیزی بگویم، پشتش می‌ایستیم.

یحیی میگفت ۷ زمین تمرینی داریم

دو هفته پیش من در لابی هتل نشسته بودم، سرمربی فولاد آمد و ما باهم صحبت کردیم و درددل کردیم. گفتم باشگاه شما چطور است؟ گفت ما ۷ زمین چمن داریم. دو زمین خیلی خوب و عالی داریم که هیچکس اجازه ندارد وارد آنجا شود. سالن بدنسازی و رستوران داریم. همه

رقیب با انگیزه هواداران بر شور

چالش پیش‌روی النصر در این بازی ولی همین تیم استقلال است که پیشینه طولانی در لیگ‌های آسیایی دارد و این روزها اشتیاق فراوانی برای بازگشت به سطح اول قاره نشان می‌دهد. استقلال تیمی منسجم و متشکل از استعداد است که توانایی رقم زدن تفاوت‌ها را دارد. مسئله دیگر این است که این بازی در زمین آنها و مقابل دیدگان پرشورشان برگزار می‌شود. این بدان معنی است که النصر باید منتظر فشار و حشمتی‌اکازی سوی هواداران باشد. آن‌ها جوی به راه می‌اندازند که می‌تواند عملکرد بازیکنان النصر را تحت تاثیر گذاشته و در نتیجه شانس رسیدن به بردشان را کاهش دهند.

از رویایت محافظت کن

شرایط برای النصر عربستان در این فصل حسابی دشوار شده ولی آنها هنوز شانس رسیدن به قهرمانی در لیگ نخبران را دارند. بنابراین

می‌طلبید که از همین حالا این تیم از سخت‌ترین مانع پیش‌رو عبور کند و به پیروزی برسد. برای رسیدن به این مهم نیاز است تا همه از بازیکنان و مربیان و اعضای کادر فنی و مدیریت گرفته تا هواداران النصر دست به دست یکدیگر بدهند تا رویای قهرمانی‌شان در لیگ نخبران به واقعیت نزدیک شود. النصر برای رسیدن به برد در جدال با استقلال باید با توجه به غیبت ستارهایش از راه‌حل‌های تاکتیکی استفاده کند. آنها می‌توانند سبک بازی را عوض کرده و رویه ضدحمله‌های سریع بیآورند. تاکتیک شناور و ایجاد اصل غافلگیری برای حریف هم دیگر موضوعی است که می‌تواند گره‌گشا باشد. از این گذشته، الان زمان مناسبی برای بازیکنان جانشین هم به شمار می‌رود تا ارزش خودشان را ثابت کرده و نشان دهند می‌توانند مسئولیت‌پذیر باشند.

که هیچ علاقه‌ای به ورزش ندارند، او را می‌شناسند. به گفته مدیر برنامه‌های دوپلاتنیس، او حتی به مراسم توپ طلای فوتبال دعوت شده بود تا به عنوان هممان شرکت کند. علاوه بر آن، دوپلاتنیس بابت هر رکورد جهانی‌اش بر گزار کنندگان پول خوبی می‌گیرد. به عنوان نمونه او بابت رکوردی که در مسابقات چین زد معادل ۲۷ هزار دلار پاداش نقدی دریافت کرد. در مسابقات جهانی هم فدراسیون بین‌المللی دوومیدانی برای هر رکورد ۹۵ هزار دلار پرداخت می‌کند.

پاداش‌های اسپانسر‌ها

امادارآمدهای دوپلاتنیس تنها محدود به مسابقات نمی‌شود، بلکه درآمدهای تجاری را هم در بر می‌گیرد. او از کاد کی با پوما، تولیدکننده ورزشی آلمانی، بابت حقوق تأمین لباس و تجهیزات ورزشی خود قرار داد اسپانسر ینگ دار. علاوه بر آن، ردبول، تولیدکننده اتریبشی نوشابه‌های انرژی‌زا، هم اسپانسر «موندو» است. اومگا، شرکت ساعت‌ساز سوئیسی، و پول استار، سازنده سوئدی خودروهایی برقی، نیز دیگر حامیان مالی دوپلاتنیس‌اند. همه این قرار دادهای اسپانسر ینگ علاوه بر یک مبلغ ثابت، یک بخش متغیر هم دارند که پاداش‌های نقدی قابل توجهی را برای هر عنوان و مدال و رکورد شامل می‌شود. به عبارت دیگر هر چقدر دوپلاتنیس بیشتر رکورد بزند، بیشتر درآمد کسب می‌کند. او آن قدر با استعداد است و نسبت به توانایی‌هایش اطمینان دارد که می‌تواند به خودش اجازه دهد آرام آرام رکورد بزند.

البته دوپلاتنیس همواره می‌گوید که پول برایش هرگز همه چیز نیست. او حتی این را در عمل هم نشان می‌دهد. با وجود ثروتی که بالغ بر پنج میلیون دلار بر او ری می‌شود، تا همین چند سال پیش با یک تویوتای قدیمی رفت‌وآمد می‌کرد که از بردارش گرفته بود. دوپلاتنیس همچنین فوتونی خود را با تصمیم به میدان رفتن برای سوئد نشان داد. او که در لوئیزیانای آمریکا به دنیا آمده و پدرش آمریکایی و مادرش سوئدی است، هر دو تابعیت آمریکایی و سوئدی را دارد.

با اینکه فدراسیون دوومیدانی آمریکا به هر برنده مدال طلای المپیک بیش از ۳۵ هزار دلار پاداش نقدی می‌دهد و سوئد هیچ پاداشی نمی‌دهد، او تصمیم گرفت که برای کشور مادریش‌اش به میدان برود. دوپلاتنیس نه تنها یک قهرمان المپیک و یک فوق‌ستاره است، بلکه حالا وارد دنیای خوانندگی هم شده‌است. او روز جمعه اولین تک آهنگ خود تحت عنوان «بوپ» را منتشر کرد.



مجتبی گلیج هم در وزن ۹۷ کیلوگرم شکستی را پذیرا شد که در نوع خود واقعا عجیب بود. او باز هم در نایبه‌های یابانی به کابل اسنادیر امتیاز دارد تا کشتی‌ای که دو بر یک جلو بود را سه بر دو بازنده شود. این چندمین مسابقه است که کشتی‌گیران ایران در نایبه‌های آخر مسابقه را بر قای خوداوتکار می‌کنند اما چه کسی مسئول این وضعیت است؟ چه کسی باید برای رفع این مشکل برنامه بریزد؟ اسم برطمطراق آنلیزیور را هم در کارد فنی داریم اما واقعا وظیفه این فرد چه بوده؟ گلیج با این باخت دیگر باید قید دوینده تیم ملی را بزند.

رحمان عموزاد در وزن ۶۵ کیلوگرم، کامران قاسمیور در وزن ۹۲ کیلوگرم و امیر حسین زارع در وزن ۱۲۵ کیلوگرم سه چهره شاخص کشتی ایران هستند و در واقع تنها دانشه‌های کشتی در جهانی ۲۰۲۵ هستند. هر سه نفر هم در آلبانی به مدال طلا رسیدند. کشتی‌تای ایران در چند وزن مشکل داشته و این مربوط به همین یکی دو سال اخیر نیست. وزن ۵۷ کیلوگرم، وزن ۶۱ کیلوگرم و وزن ۷۰ کیلوگرم سه وزنی بودند که کشتی‌گیران ما جایگاه قدرتمندی نداشتند اما حالا باید اوزان ۷۴، ۷۹، ۸۶ و حتی ۹۷ کیلوگرم را هم به آن اضافه کنیم.

با این اوصاف تنها داشته‌های کشتی همین سه نفر هستند. اگر کامران بیدیزیر در ۸۶ کیلوگرم بر گردد تا سفیروزبور در وزن ۹۲ کیلوگرم جای کامران را بر کند، ششاید مشکل یک وزن هم بر طرف شود اما به‌طور کلی اوضاع کشتی آزاد خوب نیست. این مهم‌ترین دستاوردها مسابقات آلبانی بود.

کشتی ایران در آلبانی به قهرمانی رسید، اما...

مشکل اوزان سبک و ۷۴ کیلوگرم ادامه دارد

در خشش ستارهای اصلی کشتی ایران در آلبانی، تیم را به قهرمانی رساند اما مشکلاتی در برخی اوزان. از جمله ۷۴ و ۹۷ کیلوگرم هم چندان پایدار جاست.

به گزارش ایلنا، مسابقات کشتی آزاد در آلبانی که دارای رنگینک اتحادیه جهانی بود با قهرمانی تیم ایران همراه شد. این دومین مرحله از رنگینک اتحادیه جهانی کشتی در سال ۲۰۲۵ بود که روزهای ۸ و ۹ اسفند در شهر تیرانا برگزار شد و در پایان کشتی‌گیران ایران با ۴ مدال طلا، یک مدال نقره و یک مدال برنز به‌عنوان قهرمانی دست یافتند.

برای تیم منتخب کشتی آزاد ایران علی‌ مؤمنی در وزن ۵۷ کیلوگرم، کامران قاسمیور در وزن ۹۲ کیلوگرم و امیر حسین زارع در وزن ۱۲۵ کیلوگرم به مدال طلا، عرفان علیزاده در وزن ۹۷ کیلوگرم به مدال نقره و یونس امامی در وزن ۷۴ کیلوگرم به مدال برنز دست یافتند. در رده‌بندی تیمی ایران با ۱۲۵ امتیاز به‌عنوان قهرمانی رسید و تیم‌های آمریکا با ۹۷ امتیاز و ژاپن با ۹۳ امتیاز دوم و سوم شدند. البته امتیازات روسیه محاسبه نشد و گر نه روس‌ها می‌توانستند در کنار ایران قرار بگیرند.

طلای علی مؤمنی در وزن ۵۷ کیلوگرم می‌تواند امید زیادی برای تیم ایران به همراه داشته باشد. البته مؤمنی با کشتی‌گیران مطرحی در این تورنمنت روبه‌رو نشد اما اوضاع در این وزن به حدی خراب است که باید به همین مدال طلا هم امید داشت. در همین وزن هادی رضایی هم در ترکیب تیم ملی بود که از دور مسابقات حذف شد.

در مسابقات آلبانی دو کشتی‌گیر ایران با شکست مقابل رقبای خود، تقریباً هم کارد فنی و هم علاقه‌مندان به کشتی را ناامید کردند. یونس امامی اگر چه به مدال برنز رسید اما اگر علیرضادیر و پژمان در سنگار تصو می‌کنند، یونس می‌تواند مشکلات وزن ۷۴ کیلوگرم را بر طرف کند. سخت‌در اشتباه هستند.

